

ROMANIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA HĂLMAGIU
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 29 decembrie 2016, orele 13:00 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocat prin Dispoziția primarului nr.134 din data de 20.12.2016, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis prin poștă în data de 23.12.2016 invitațiile la ședința din data de 29.12.2016, și tabelul anexat a fost semnat de fiecare consilier în parte.

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei www.primariahalmagiu.ro.

La ședință au fost prezenți 11 consilieri locali din toți cei 11 consilieri locali în funcție.

Au mai participat de drept: d-nul primar Adrian Țoca, d-nul Colf Georgian Gabriel consilierul primarului și d-nul secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Domnul secretar Roman Gabriel declară deschise lucrările ședinței din data de 29.12.2016 și dă cuvântul d-lui Groza Cosmin-Adrian președinte de ședință ales prin HCL nr.68/2016

Domnul președinte de ședință Groza Cosmin-Adrian dă citire ordinii de zi.

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu încă 3 proiecte de hotărâri.

Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu un număr de 7 voturi „pentru” și 4 abțineri ,d-nii Oană Mircea Traian, Leahu Dănuț Cantemir, Oncu Ioan Flavius, Vasii Nicolae, adoptându-se HCL nr.74/2016 în formă suplimentată.

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 13.12.2016.

Dl Vasii Nicolae contestă conținutul procesului verbal în sensul că susține că a cerut consemnarea în procesul verbal a textului,, primarul solicită consilierilor sa nu voteze proiectul 4”.

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 13.12.2016 și se aprobă cu un nr de 6 voturi „pentru” 2 voturi „împotrivă” d-nii Vasii Nicolae și Leahu Dănuț-Cantemir și 3 abțineri d-nii Oană Mircea Traian, Sida Dorel și Oncu Ioan Flavius cu contestația menționată de dl Vasii Nicolae mai sus adoptându-se HCL nr.75/2016

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi.

Dl primar dă citire proiectului și explică rețeaua școlară pentru anul 2017-2018 așa cum a fost primită și stabilită de către Liceul Tehnologic „Moga Voievod” Hălmagiu

Nefiind discuții se trece la vot și se aprobă cu un nr. de 11 voturi „pentru” adoptându-se HCL nr.76/2016.

Se trece la proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi.

Dl primar dă citire proiectului și explică sumele, cotizațiile etc. la ADI SIGD.

Nefiind discuții se trece la vot și se aprobă cu un nr. de 11 voturi „pentru” adoptându-se HCL nr.77/2016.

Se trece la proiectul nr. 3 de pe ordinea de zi suplimentat.

Dl primar dă citire proiectului și dă explicații cu privire la acest proiect.

Dl primar explică, că prin ordinul ministrului apare obligativitatea aprobării prin hotărâre de consiliu, explică în amănunt acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare.

Nefiind alte discuții se trece la vot și se aprobă cu un nr. de 11 voturi „pentru” adoptându-se HCL nr.78/2016.

Se trece la proiectul nr. 4 de pe ordinea de zi suplimentat.

Dl primar dă citire proiectului, se poartă discuții și dă explicații consilierilor cu privire la necesitatea aprobării hotărârii fiind ultimii pași în implementarea pentru finalizarea proiectului în luna aprilie.

Nefiind discuții suplimentare se trece la vot și se aprobă cu un nr. de 11 voturi „pentru” adoptându-se HCL nr.79/2016.

Se trece la proiectul nr. 5 de pe ordinea de zi suplimentat.

Dl primar dă citire proiectului și explică în amănunt datele și documentele din anexele proiectului.

Se poartă discuții pe marginea proiectului.

Se trece la vot și se aprobă cu un nr. de 11 voturi „pentru” adoptându-se HCL nr.80/2016.

Se trece la punctul diverse.

Dl Oncu Ioan Flavius spune că nu a primit lista cu datornicii, facturi și acte cerute prin cererea care a depus-o la primărie.

Dl Vasii Nicolae solicită răspuns la cererea de copiere în format electronic a hotărârilor de consiliu local din anul 2008 până în prezent. Dl secretar spune că în termenul legal va încerca să scaneze toate hotărârile solicitate.

Dl Sida Dorel solicită procesul verbal al limitelor dintre com. Hălmagiu și Vîrfurile.

Dl primar spune că există proces verbal și că nu este încă la primărie deoarece se află la OCPI Arad pentru avizare.

Nemaifiind alte discuții în cadrul ședinței de Consiliu Local d-nul președinte de ședință Groza Cosmin Adrian declară închisă ședința CL din 29.12.2016

Președinte de ședință,
GROZA Cosmin Adrian



Secretar,
ROMAN Gabriel